

緊急質詢：反對未經諮詢下在街坊經常使用的
中山紀念公園體育館建造「火眼實驗室」武漢肺炎化驗設施

背景

首例源於武漢的武漢肺炎肆虐香港，全因林鄭政府未有全面封關，加上聽信親共人士意見，開放頻繁往來港中人士、海員、機組人員等免檢入境，導致第三輪疫情的爆發，並藉此取消立法會選舉及製造藉口讓中央政府介入香港事務。

在完全沒有諮詢社區及區議會意見下，政府於 8 月 6 日下午 9 時多，突然安排「火眼實驗室」物資進入位於西營盤東邊街北的中山紀念公園體育館。由於中山紀念公園臨接中西區海濱長廊，在疫症期間仍有不少市民使用，於此處設立武漢肺炎相關的檢驗設施令人憂慮。

問題

- (1) 請問政府在何時開始在中山公園設置「火眼實驗室」計劃相關設施？
- (2) 對於是次計劃，政府有什麼相關防止感染措施避免街坊及場地使用者受感染？

邀請嘉賓

食物及衛生局代表、衛生署代表、衛生防護中心代表、醫院管理局代表、康樂及文化事務署代表、民政事務處代表、中華人民共和國核酸檢測支援隊代表

動議

中西區區議會要求政府馬上停止在未經諮詢下於中山紀念公園體育館建造「火眼實驗室」武漢肺炎化驗等相關設施。

動議人：黃永志 和議人：葉錦龍

文件提交人： 葉錦龍、黃永志、張啟昕、甘乃威、伍凱欣、鄭麗琼、
許智峯、彭家浩、梁晃維、任嘉兒、楊浩然、何致宏、
吳兆康、黃健菁

2020 年 8 月 7 日